



**CENTRUL NAȚIONAL  
ANTICORUPȚIE AL  
REPUBLICII MOLDOVA**



**НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР  
ПО БОРЬБЕ С КОРРУПЦИЕЙ  
РЕСПУБЛИКИ МОЛДОВА**



MD-2004, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 198  
Tel. (+373) 22-25-72-94

Nr. 06/2/6906 din 02.05.2023

## **Ministerul Sănătății**

Prin prezenta, Centrul Național Anticorupție, cu susținerea și implicarea PNUD Moldova prin suportul proiectului „Lupta cu corupția prin consolidarea integrității în Republica Moldova”, finanțat de Ministerul Afacerilor Externe al Norvegiei, a dezvoltat un nou mecanism de prevenire a corupției – platforma „reLAWed”, care are drept scop oferirea posibilității tuturor persoanelor să se implice în procesul de perfecționare a cadrului legal național și poate fi utilizată prin accesarea paginii [www.relawed.cna.md](http://www.relawed.cna.md).

Prin intermediul platformei „reLAWed” a fost recepționată semnalarea cu nr.ID000090 din 26.04.2023, prin care se notifică abrogarea ordinului Ministerului Sănătății nr.376 din 25.04.2023. În acest sens, autorul semnalării invocă că ordinul respectiv este aprobat cu încălcarea prevederilor pct.2 subpct.3) din Hotărârea Guvernului nr.1387/2007 cu privire la aprobarea Programului unic al asigurărilor obligatorii de asistență medicală.

În corespundere cu obiectivul Platformei „reLAWed”, care stabilește că orice persoană poate semnala asupra unor norme/acte normative defectuoase ale cadrului normativ pertinent care pot determina apariția riscurilor de corupție, Centrul Național Anticorupție este responsabil de examinarea semnalărilor și, în dependență de problema abordată, propunerile invocate le transmite, conform competenței, pentru o evaluare a posibilității operării unor modificări la cadrul normativ propus.

Urmare a examinării semnalării enunțate supra, Centrul Național Anticorupție consideră oportun remiterea acesteia spre examinare conform competențelor. Astfel, solicităm respectuos examinarea cadrului normativ invocat în semnalare și expunerea asupra celor invocate de autor.

Suplimentar, despre rezultatele examinării, solicităm condescendent să fim informați într-un termen rezonabil.

*Anexă: Semnalarea nr.ID000090 din 26.04.2023 - 1 (unu) filă.*

**Director**

**Iulian RUSU**